
3; 1 класс



1 класс



Проверка №14
1)5 – 2 =3 (л) на площадке

2) 5  + 3 = 8(в.,л)
Ответ: 8 волчат и лисят 
на площадке
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3 класс
Молодцы!!!

Новая  тема



3 класс



Проверка 
200 × 4 + 200 = 1000     1000 : 2 +500 = 1000
900 – 400 : 2 = 700         1000 : 5 – 200 = 0
300 : 300 = 1          300 – 300 = 0

№5:  х = 98
         х = 2
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1 класс
Молодец!!!

Работа по учебнику  стр.72
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Наташа отправила к Новому году 
16 поздравительных открыток, а 
к празднику 8 марта – 9 
открыток. Сама она получила к 
Новому году 12 открыток, а к 8 
марта – 10 открыток. На 
сколько больше Наташа 
отправила открыток к этим 
двум праздникам, чем получила?



Отправила

Получила на ?

16 + 9 от.

12 + 10 от.

1).16 + 9 = 25 (от)
2).12 + 10 = 22 (от)
3).25 – 22 = 3 (от)

Ответ: на 3 открытки.
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